

住建部出台发展公租房指导意见

“夹心层”住房难有望解决

据新华社电 中国住房和城乡建设部等7部门联合制定的《关于加快发展公共租赁住房的指导意见》12日发布,旨在解决中国城市中低收入家庭住房困难。这份指导意见弥补了长期以来“夹心层”住房政策空白,是解决“夹心层”住房困难的有力举措。

廉租房住户不得申请

根据《指导意见》,公共租赁住房供应对象主要是城市中等偏下收入住房困难家

庭。已享受廉租房实物配租和经济适用房政策的家庭,不得承租公共租赁住房。《指导意见》指出,新建公共租赁住房以配建为主,也可以相对集中建设。在外来务工人员集中的开发区和工业园区,市、县人民政府应当引导各类投资主体建设公共租赁住房,面向用人单位或园区就业人员出租。

单套面积不超60平方米

《指导意见》强调,新建公共租赁住房

主要满足基本居住需求,成套建设的公共租赁住房,单套建筑面积要严格控制在60平方米以下。公共租赁住房出租人与承租人应当签订书面租赁合同,合同期限一般为3至5年,合同期满后承租人仍符合规定条件的,可以申请续租。

拖欠租金将从工资中扣除

指导意见要求对承租人拖欠租金和其他费用的,可以通报其所在单位,从其工资收入中直接划扣。

根据《指导意见》,公共租赁住房只能用于承租人自住,不得出借、转租或闲置,也不得用于从事其他经营活动。承租人违反规定使用公共租赁住房的,应当责令退出。承租人购买、受赠、继承或者租赁其他住房的,应当退出。

外来务工人员可住公租房

指导意见要求有条件的地区,可以将新就业职工和有稳定职业并在城市居住一定年限的外来务工人员纳入供应范围。

花263万美元 与股神巴菲特共进午餐

“股神”巴菲特每年有两场例行活动全球瞩目,一是他掌管的伯克希尔·哈撒韦公司年度股东大会,二是与巴菲特共餐机会的慈善拍卖。

今年,与巴菲特共餐的价码飙升至263万美元,刷新2008年中国投资人赵丹阳创下的211万美元纪录。按照竞拍条款,中标者最多可携7名朋友,到位于纽约市曼哈顿的高级牛排餐厅“史密斯和沃伦斯基”与巴菲特共进午餐。

巴菲特曾表示,为让中标者觉得物有所值,他通常会将午餐时间拖延3个多小时,“迄今没有人(因认为不值而)要回钱”。不过,按照惯例,巴菲特不会透露他的具体股票操作。
新华社供本报特稿

英首相向奥巴马“求情”

希望对英石油公司从轻发落

英国首相卡梅伦11日打电话给美国石油公司高管,过问墨西哥湾漏油事件。卡梅伦还于12日晚些时候与美国总统奥巴马通电话,商谈应灾。漏油事件发酵多日后,英国政府终于宣布介入。背负重压的英国石油公司期盼,卡梅伦出面“求情”能给自己带来转机。

英国首相府发言人11日说,卡梅伦当天与美国石油公司董事长斯瓦贝里电话交谈,对英石油表示支持,称公司保持稳定“符合各方利益”。

美国政府先前向英国石油公司频频施压,敦促尽快遏制原油外泄,并向所有蒙受经济损失的个人和企业提供赔偿。英石油股价连续数日暴跌,市值缩水近半,投资者信心重挫。
新华社供本报特稿

美山洪暴发突袭露营地

16名游客遇难 数十人失踪

美国阿肯色州一处露营地11日清晨遭遇山洪袭击,至少16人死亡,数十人失踪。

事发地位于阿肯色州西部沃希托国家公园“艾伯特·派克休闲区”,这一拥有52处露营点的露营地当时聚有大量游客。山洪暴发时,这一地区有300多人。许多游客来自路易斯安那州和得克萨斯州。

一场移动缓慢的暴风雨带来大量降雨后,卡多河和小密苏里河一夜之间河水暴涨。目前救援人员正乘小船和皮艇沿河流展开搜救。事发地区位置相对偏远,地形崎岖不平,山崖陡峭。
新华社供本报特稿

印铁轨爆炸火车险受伤

所幸司机及时刹车乘客逃一劫

据新华社孟买6月12日电 印度媒体12日报道,印度南部泰米尔纳德邦当天早上发生铁道爆炸事件。所幸一列客运火车及时刹车,众多乘客逃过一劫,无人受伤。

爆炸事件发生在泰米尔纳德邦的维尔布勒姆地区,约1米长的铁轨在爆炸中受损,地面被炸出一个大坑。当时一列客运火车正向出事铁轨方向行驶,司机在接到铁轨爆炸消息后迅速刹车,火车在爆炸现场不远处停下,避免了乘客的伤亡。

我国战机老功臣歼6正式退休

1964年首批歼-6战斗机交付中国空军使用。该机系苏联米格-19战斗机的国产型号,是我国第一代超音速战斗机。

曾是解放军空军和海军航空兵装备数量最多、服役时间最长、战果最辉煌的国产喷气飞机。歼-6生产了近4000架,在近40年的服役时间里,立下了赫赫战功。

据新华社济南6月12日电 我国自主生产的第一代超音速战斗机歼-6飞机,12日正式退出空军编制序列。

从济南军区空军某训练基地最后退出空军编制序列的这批歼-6飞机,一直担负飞行员改装训练任务。这批飞机将在月底前完成就地拆卸工作,地面转运至空军某编余飞机储存中心后组封装封存,作为空军编余战斗力继续储备。

歼-6飞机有F-6I、F-6II、F-6III、FT-6(歼教六)、F-6甲等多种改型。从1964年交付空军使用到1986年停产,歼-6飞机共生产4000多架,曾是中国空军和海军航空兵装备序列中装备数量最多、服役时间最长、实战中击落敌机最多的国产喷气式超音速战斗机,仅1964年至1968年,就击落击伤20多架型敌机,创造了全胜而无一损伤的纪录。

歼-6退出空军编制序列采访了国内某空军专家。

退役后或有四种用途

专家表示,歼6退役后主要有以下几个归宿:1.封存,状态较好的将被封存,未来战争中可以随时启用重新担负作战任务。2.拆解,退役歼6中状态较差的将被拆解,回收金属。3.进博物馆。4.改装,歼6飞机低空性能良好,退役歼6在

退役后或有4种归宿

技术上可以改装成无人攻击机,大批改装的歼6在战时能对敌人空防造成很大压力。

空军战斗力不会降低

在中国空军已经大规模地换装第三代战斗机的情况下,空军的歼11、歼10,以及歼8、歼7的改进型可以有效弥补歼6退役留下的战力空白。而且,国产三代机战力数倍甚至数十倍于二代机,因此歼6退役不会造成

佛教稀世之宝 世界仅此一件

释迦牟尼顶骨舍利 千年之后重返人间

据新华社南京6月12日电 释迦牟尼顶骨舍利盛重光大典12日上午在南京栖霞寺举行。世界现存唯一的佛顶真骨舍利千年后重现人间。

12日上午8时,珍藏有佛顶骨舍利的金棺银椁由南京博物馆迎请至栖霞寺。上午9时许,中国佛教协会会长传印法师等从一套金棺银椁中恭请出佛顶骨舍利,从另一套金棺银椁中恭请出了十颗感应舍利以及诸圣舍利等。记者看到,迎请出的佛顶骨舍利浅褐色,呈蜂窝状。

南京市市长季建业表示,南京

将重建金陵大报恩寺塔,以永久供奉佛顶骨舍利。

发掘过程

2007年年初,南京市博物馆对南京大报恩寺遗址进行考古发掘。2008年7月,在遗址地宫内发现了铁函和碑刻。据碑刻铭文记载,建于北宋真宗大中祥符四年(公元1011年)的长干寺地宫,蕴藏了佛顶骨舍利、感应舍利和诸圣舍利,并以金棺、银椁、七宝阿育王塔和铁函珍藏。

2008年8月6日,铁函开启,函内发现了七宝阿育王塔。这个七宝

佛顶骨舍利在全世界佛教徒中享有崇高的地位。据典籍记载,释迦牟尼佛涅槃后,留下了佛牙、佛指、佛顶骨等各种不同类型的遗骨,世称佛真身舍利。其中佛顶骨舍利最为珍贵。

阿育王塔和其他阿育王塔结构有很大不同,在银鍍金的外表之下,是一层木质框架,或称之为木胎;塔刹、塔身和塔基上都刻有精美的文字、浮雕,展现了释迦牟尼从出生、成道到涅槃的全过程。当年11月22日,阿育王塔被从铁函内请出,考古专家在塔内发现了两套金棺银椁。

佛教至圣之物“佛顶真骨”即珍藏于金棺银椁内。佛顶真骨舍利为北宋年间印度来华高僧施护所献。根据史料记载,施护是印度来华的译经僧,世称显教大师,是北宋初年三大高僧之一。

吉尔吉斯南部骚乱又起

奥通巴耶娃难控局势向俄求援

据新华社莫斯科6月12日电 吉尔吉斯斯坦过渡时期总统奥通巴耶娃12日表示,由于奥什地区事态严重,临时政府无力控制局势,正寻求俄方的维和支持,并向俄总统提出请求。俄罗斯表示,将向吉尔吉斯斯坦提供援助,但不会派军队。

当地时间10日晚,奥什因吉尔吉斯族青年与乌兹别克族青年之间冲突引发严重骚乱,62人死亡,近800人受伤。吉临时政府11日凌晨宣布,从即日起到20日在奥什及周边三个地区实行紧急状态。奥通巴耶娃还宣布在奥什市及邻近地区实施宵禁,时间为晚8点至次日清晨6点。

今年4月,吉尔吉斯斯坦发生大规模骚乱,吉反对派通过街头斗争实现政权更迭,时任总统巴基耶夫离开吉尔吉斯斯坦,后宣布辞职。两个多月以来,吉国内局势并不稳定,各类冲突不断。

湖北1人染禽流感身亡

据新华社北京6月12日电 6月4日,湖北省报告1例人禽流感病例,患者经抢救无效死亡。为有效应对可能出现的疫情,卫生部12日下发通知,要求进一步加强全国人禽流感等呼吸道传染病的防控。

落地前忘摘耳麦

杨利伟出舱时脸被划伤

本报讯 据法制晚报报道,11日,在北京航空航天大学进行的神舟七号载人飞船的“发展”讲座上,中国空间技术研究院研究员、担任神舟飞船应急救生分系统主任设计师的李颀黎教授表示,杨利伟落地前忘了摘下耳麦而被划伤。

李颀黎教授表示,当时飞船落地时有一定冲击,杨利伟忘记取下戴在头上的耳麦,被耳麦的棱角划伤嘴角,“划破了皮而已,出血并不多”。
(高尚)

聚焦党建活动月

新密:党建月里送温暖

本报讯(记者 张立 通讯员 张洁 黄蔚)6月9日晚,在新密市委机关大院,市四大班子领导与300多名干部职工齐聚一堂,共同观看红色电影《风雨下钟山》,接受党史国情教育。这是新密“党建活动月”活动的一个缩影。

为纪念建党89周年,新密市开展“红色党建月”活动:市委选树了30个村(社区)、30个机关(学校)、30个非公有制经济组织等不同领域的市级先进党建典型和60名先进个人典型;选派31名正副科级协理员到非公有制经济组织担任专职党务工作者或党建工作联络员,实现了非公有制经济组织党建工作“全覆盖,新跃升”;组织召开六个“十佳”座谈会。开展一次“下基层、送温暖”活动。要求各级党组织组织千名党务工作者集中对建国前老党员和部分生活困难党员进行走访慰问。

四港联动天然气项目启动

西北绕城公路有望通气

本报讯 西北绕城公路全线通车了,但市政配套设施建设的情况如何?沿线居民何时可以和“城市人”一样用上洁净方便的天然气?6月7日,记者从郑州燃气股份有限公司获悉:2010年6月5日,郑州市四港联动大道高压燃气管线开工报告获批,工程项目建设正式启动。该工程是由郑州燃气股份有限公司投资1.5亿元、郑州燃气工程建设有限公司承建的2010年度一项重大民生工程。

该工程北起田园路与大河路交叉口,南至郑州航空港区,全长约52公里。本工程全部建成运行后,将使郑州市的天然气供应面积增加近300平方公里,提高郑州市供气能力30万立方米。工程途经4个区、6个镇及办事处、13个自然村。(晓郑)



大学校园裙角飞扬

6月11日晚,中原工学院2010届毕业生服装展演在该校举行,给现场近万名观众带来了一场美轮美奂的视觉“盛宴”。当晚,曾荣获“全球美后”称号的该校服装表演专业大学生李静参加了展演。
本报记者 丁友明 摄

关于《郑州市二七区马寨镇镇区控制性详细规划》批前公示的公告

为落实《郑州市二七区马寨镇总体规划(2010-2020年)》,促进马寨镇社会经济协调发展,有效指导马寨镇镇区建设,依法实施规划管理,二七区马寨镇人民政府组织郑州市规划勘测设计研究院编制了《郑州市二七区马寨镇镇区控制性详细规划》,目前方案已基本完成。

按照《中华人民共和国城乡规划法》、《行政许可法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现将规划草案在郑州市城乡规划局网站(http://www.zzupb.gov.cn)和二七区马寨镇镇政府广场上予以公示,公示日期为30天,自2010年6月13日至7月13日。对该规划草案如有意见和建议,请于公示期限内向市规划局规划处反馈。

二七区马寨镇政府 经办人:张起生
咨询电话:67861405 / 67860433
市规划局规划处
咨询电话:0371-67172505
经办人:黄维俭
市规划局信访意见电话:0371-67188539
郑州市城乡规划局
2010年6月12日